



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ТРЕЋИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ  
IV Су. бр. 22 -6/2022-13  
Дана: 03.03.2022. године  
Београд  
Савска 17а  
МЛ

#### ИЗМЕНА УСЛОВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ БРОЈ 1

Набавка добра:

Набавка горива за потребе службених аутомобила Трећег основног суда у Београду

Набавка на коју се Закон о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" бр. 91/2019, у даљем тексту: Закон) не примењује

НАБАВКА БРОЈ: 1

Београд  
март 2022. године

## ИЗМЕНА УСЛОВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ

Поступајући у складу са главом V - Упутство привредним субјектима како да сачине понуду, тачка 15) Измене и допуне Услови за учешће у поступку набавке Услови за учешће у поступку набавке врши се измена Услови за учешће у поступку набавке за набавку добра- Набавка горива за потребе службених аутомобила Трећег основног суда у Београду, набавка број 1.

На страни 9/27 Услови за учешће у поступку набавке, у тачки 7) Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања мења се став 1 и сада гласи:

„Дужничко поверилачки однос настаје последњег дана у месецу за продају остварену у истом.“

На страни 9/27 Услови за учешће у поступку набавке, у тачки 7) Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања мења се став 2 и сада гласи:

„Након наступања дужничко поверилачког односа Наручилац је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана службеног пријема исправне фактуре у Трећи основни суд у Београду изврши плаћање исте.“

На страни 23/27 Услови за учешће у поступку набавке у Моделу уговора, члану 3 Вредност уговора и начин плаћања мења се став 8 и сада гласи:

„Дужничко поверилачки однос настаје последњег дана у месецу за продају остварену у истом.“

На страни 23/27 Услови за учешће у поступку набавке у Моделу уговора, члану 3 Вредност уговора и начин плаћања мења се став 9 и сада гласи:

„Након наступања дужничко поверилачког односа Купац је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана службеног пријема исправне фактуре у Трећи основни суд у Београду изврши плаћање исте.“

Обзиром да се измена предметних Услови за учешће у поступку набавке врши четири дана пре истека рока за подношење понуда, Трећи основни суд у Београду као наручилац неће продужити рок за подношење понуда, те понуђачи могу да поднесу понуде до 07.03.2022. године, до 12:00 часова. Јавно отварање понуда обавиће се последњег дана рока за подношење понуда, односно 07.03.2022. године, у просторијама Трећег основног суда у Београду, ул. Булевар Михајла Пупина бр. 16, Нови Београд, канцеларија број 103, 1. спрат са почетком у 12:30 часова.

У прилогу се налазе измењене стране Услови за учешће у поступку набавке.

Комисија за набавку

подизвођач захтева да му се доспела потраживања плаћају непосредно. Наведени подаци морају да буду и у уговору о набавци, ако је Понуђач поверио подизвођачу део уговора о набавци.

Ако није предвиђено непосредно плаћање доспелих потраживања подизвођачу за део уговора који је он извршио, Наручилац ће након плаћања Понуђачу, са којим је закључио уговор, затражити да му у року од 60 дана достави доказ и изјаву подизвођача да је извршио плаћање подизвођачу његових потраживања.

Понуђач у потпуности одговара Наручиоцу за извршење обавеза из поступка набавке, односно извршење уговорних обавеза, без обзира на учешће подизвођача.

## 2) Заједничка понуда

Уколико понуду подноси група Понуђача саставни део заједничке понуде је споразум којим се Понуђачи међусобно и према Наручиоцу обавезују на извршење набавке, а који обавезно садржи податке о:

- члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду и који ће заступати групу Понуђача пред Наручиоцем
- Понуђачу који ће у име групе Понуђача потписати уговор
- Понуђачу који ће у име групе Понуђача дати средства обезбеђења
- Понуђачу који ће издати рачун
- рачуну на који ће бити извршено плаћање
- обавезама сваког од Понуђача из групе Понуђача за извршење уговора

Понуђачи из групе понуђача одговарају неограничено солидарно према Наручиоцу.

## 3) Коришћење капацитета других субјеката

Понуђач може да користи капацитете других субјеката и при томе мора Наручиоцу да докаже да ће имати на располагању потребне ресурсе за извршење уговора, прихватањем обавезе других субјеката да ће те ресурсе ставити на располагање привредном субјекту.

### 1) Валута и начин на који мора да буде наведена и изражена цена у понуди

Цена мора бити исказана у динарима, са и без пореза на додату вредност, са урачунатим свим трошковима које Понуђач има у реализацији предметне набавке, с тим да ће се за оцену понуде узимати у обзир цена без пореза на додату вредност.

Ако је исказана неубичајено ниска понуда, Наручилац ће поступити у складу са чланом 143. Закона.

### 2) Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања:

Дужничко поверилачки однос настаје последњег дана у месецу за продају остварену у истом.

Након наступања дужничко поверилачког односа Наручилац је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана службеног пријема исправне фактуре у Трећи основни суд у Београду изврши плаћање исте.

Укупна уговорена цена, према усвојеној Понуди број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ 2022. године износи \_\_\_\_\_ динара без обрачунатог ПДВ-а, односно \_\_\_\_\_ динара са обрачунатим ПДВ-ом.

Купац задржава право да одступи од наведених количина, а до висине процењене вредности набавке, односно до износа од 500.000,00 динара без пдв-а, односно 600.000,00 динара са пдв-ом.

Цене нафтних деривата утврђују се одлукама Продавца у складу са законом и подзаконским актима, а према формирању цена на тржишту.

Испоручене нафтне деривате Продавац ће фактурисати Купцу по цени која важи на дан испоруке.

Под даном испоруке подразумева се дан преузимања нафтних деривата од стране Купца на бензинским станицама Продавца.

Приликом испоруке робе сачињава се отпремни документ – слип, који потписују одговорно лице Продавца које извршава отпрему, са једне стране, и лице које у име Купца врши пријем, са друге стране.

Лице које у име Купца врши пријем сматра се овлашћеним представником Купца.

Дужничко поверилачки однос настаје последњег дана у месецу за продају остварену у истом.

Након наступања дужничко поверилачког односа Купац је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана службеног пријема исправне фактуре у Трећи основни суд у Београду изврши плаћање исте.

Купац задржава право да динамику уплате средстава усклађује са могућностима извршења буџета Републике Србије.

Купац преузима обавезе у текућој буџетској години, док ће обавезе које доспевају у наредној буџетској години бити реализоване највише до износа средстава која ће му за ту намену бити одобрена у тој буџетској години.

Продавац је дужан да уз фактуру достави Купцу извештај о свим трансакцијама у обрачунском периоду за набављене нафтне деривате, који мора да садржи:

- број картице
- место, дан и сат пуњења горива
- врсту и количину купљеног горива
- јединичну цену купљеног горива